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Tisková zpráva
Praha má první literární stezku  

Literární stezky jsou první aktivitou v rámci kampaně na podporu pražské literatury, která se koná pod hlavičkou projektu Praha město literatury. Vše začalo 26. září v metru, kde se cestující mohli zaposlouchat do hlasitého předčítání. Literatura na chodníku na tuto akci navazuje…
Literární stezky čtenáře, tedy chodce náhodné i poučené, zavedou do knih, které se dějem či autorem pojí s místem, kde je úryvek umístěn. „Úryvky, každý v délce cca 100 metrů, by se měly objevit na pěti místech v Praze. Většinou takových, kam se lidé chodí projít volným krokem, beze spěchu. A to přímo pod nohama chodců,“ vysvětluje koordinátorka projektu ….
První z těchto literárních stezek vznikne díky vstřícnosti Botanické zahrady hl. města Prahy na cestě přímo v areálu zahrady. Návštěvníci si tam budou moci přečíst úryvek z milých zahradnických historek vášnivého zahradníka – amatéra Karla Čapka, které sepsal do knihy Zahradníkův rok. „Další stezky jsou v jednání, a doufáme, že se je podaří realizovat,“ dodává …. „Protože, kdo dnes bez googlování ví, kdo byl F. L. Rieger a jaký vztah k němu měla Marynka Palacká? Nebo proč se Pankrác jmenuje Pankrác a ne Krušina, co má s Letenskými sady společného dílo Jaroslava Rudiše.“ Na odhalení si budou však Pražané muset ještě chvíli počkat.
Někdo může namítnout, že 100 metrů není žádná vycházka. Organizátoři jsou si toho vědomi, proto ke každé stezce připravují tip na delší procházku po literárním okolí. Vycházky by se měly začít objevovat na webu www.prahamestoliteratury.cz od začátku příštího roku, po jarním oteplení pak příznivci knih budou moci vyrazit i přímo do ulic a to s průvodcem, případně autory.
Ochutnávka literární vycházky z Riegrova parku: Žižkovský vysílač – Žižkov – vrch Vítkov – Karlín – Masarykovo nádraží… 
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Lenka Hanzlíková, Městská knihovna v Praze, Mariánské nám. 98/1, Praha 1, tel.: +420 733 160 007, e-mail: lenka.hanzlikova@mlp.cz, www.mlp.cz

